EJIEKTPOCTATUKA 3ABJ/IBHHSI-2

1.Ha Bixcrani | = 10 cM y BakyyMi po3ramioBaHi 1Ba pisHONMEHHI TOYKOBI 3apsIu OJHAKOBOI Beanunun q = 1,5-10
— 9 Ku1. 3HaiiTi Hanmpy»XeHiCTh eIIEKTPUIHOTO OIS B TOUII, IO BiZICTOITH Big 060X 3apsiais Ha | =10 cMm.
2.ManeHpka KyJibka 3 Macoro M = 1r i 3apsiamom (q = 10°® Kn OiBillIEcHA HA HEMPOBIMHIA HUTII,
AKa B OJHOPIJHOMY TOPH3OHTAIbHOMY EIEKTPHYHOMY MO Bimxumserscs Ha o = 30° Bix
BepTHKaJi. 3HAWTH Hanpy>XeHICTh E eIeKTpUIHOTO MOJIs.

3.Ha KiHISIX KaTeTy NPsIMOKYTHOTO TPUKYTHHKa JOBXXHHOI a = 6CM pO3TalIOBaHI 3apsau (; =
2mMkKa ta Q; = — 3 mkKun. 3HaliTu HamnpyXeHICTh eJeKTpH4YHOTro noJyisi E B Tpetiii BepimmHi
TPUKYTHHKA, SIKIIIO JOBXXHHA WOT0 IiOTEeHY3U CTaHOBUTH ¢ = 10cMm.

4 EnekTpOHHUH MPOMiHb, MPOXOISYH MiXK OOKJIamWHKaMH KoHAeHcatopa muiax | = 5 cwm,
Bimxmisgerbcs Ha h = 1 MM. BH3HAUYMTH CepeaHI0 WIBHAKICTH €EJIECKTPOHIB Yy IIPOMEHI.
HanpykeHIiCTh eJIeKTPHUYHOTro IOJIST MiX oOKIIagmHKaMu KoHaeHcatopa E = 150 B/m. 3apsn
exekTpoHa e = 1,610 19 Ku, maca enexktpora m, = 9,1-10 ~ 31 kr.

5. Manenbpka MeTajeBa KyjabKa, 3apsan skoi q = 40 ox. CI'CE, a maca m = 2r magae mo oci
PiIBHOMIpHO 3apsIIPKEHOTO TOHKOTO KiJIBIIs. SIKe MPUCKOPEHHS KYyJBKH B TOYIll, pO3TAalIOBaHIA Ha
h = 0,6 M BuIlle MIOMMHU KiJbIIs, SIKIO 3apsa Kiiblst Q = — 107° Kn paniyc xinensa R = 0,8 m?



